

С 1 по 2 мая во Львове проходил открытый Международный турнир по художественной гимнастике «Золотой львенок»

В город с гордым названием съездили 9 славуток, которых тренируют Лариса Климантова и ее бывшая воспитанница Екатерина Качур. Невзирая на большое количество серьезных соперниц, наши землячки завоевали три медали. Так, Евгения Климантова стала обладательницей главной награды, а Стефа Николаенко и Полина Иванова завоевали турнирное «серебро».

Кроме этого, в традиционной шестерке сильнейших оказались еще три наших спортсменки: Мирослава Дейнеко заняла четвертое место, Луиза Шапар — шестое, а Настя Уханова, впервые выступавшая по программе мастера спорта, стала пятой.

За помощь в организации поездки на соревнования юные гимнастки и тренеры выражают Евгению Арефьеву искреннюю благодарность.

На фото: Екатерина КАЧУР со своими воспитанницами Мирославой ДЕЙНЕКО и Луизой ШАПАР

